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Maremaruxka 4

OBABE3HO ITPOYUTATHU
OIIUITA YIIYTCTBA
1. Cpakwu 3amarak goHocH HajBuIe 1 6ox.
2. Ydyenuk Moxe na noouje 0,5 6ogoBa camo y 3aanuMa y Kojuma je To mpeaBuleHo.
3. ¥ 3aganmma y kojuma He nuire [Ipukaxu nocTtynak nperieaadu 00yjy camo OJroBop.
4. Camo y 3aaanuma y kojuma nuiire IIpakam mocTynak nprkasan OCTYIAaK y 3aJaTKy yTu4e Ha

OomoBame.

5. VYkonHKO je yueHHK y 3amaTtky y koMe mumie [Ipukaxkm mocTymak KOPEeKTHHM MOCTYIIKOM TauyHO
pemmo 3a/1aTak Ha HaYWH KOju HHje MpenBul)eH KibydeM, noouja nmpensuleHu 0o.

6. VYKoJMKO je yYeHHK y 3aJaTKy y kome mume I[Ipukazkd moctymak Jao TadaH OJrOBOp, a HeMa
WCTIpaBaH MOCTyMaK (TMOCTYyNaK HEKOPEKTaH WM HeMa IOCTYIKa), 33 TakaB OATOBOp He Ao0wuja
npenBulern 6071,

7. AKO je y4eHHWK y 3aJaTKy JOOMO JBa Pa3IMYHWTa pellierma Off KOjUX je jeqHO TayHO, a JOPyro
HETA4HO, 332 TaKaB OJIrOBOP He 100uja npeasuleHu 0ox.

8. 'V cBuM 3amanuma y kojuma nuire IIpukau mocTymak ydeHHK He jaobuja mpensuhenun 06of
YKOJIMKO HHj€ KOPUCTHO MPABUIIAH MATEMATHYKH 3aITHC
(amp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 mm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120).

9. TlpusHajy ce 0AroBOpH y KOjUMa je YUEHHK TaYHO OJATOBOPHO, ajll j€ Taj OArOBOP jaCHO O3HAYHO HA
IpyTadujy HAYMH OJ1 IpeaBul)eHOT (HIIp. IPEPTAao je CI0BO, a TPeOaIo je a ra 3a0KPYKH).

10. VYKonMKO yYEHHK HAIHMIIEe TavaH/IeTUMUYHO TadyaH OJATOBOP Yy MPOCTOpY TNpensul)eHOM 3a
pelaBame TOT 337aTKa, a BaH MeCTa 3a KOHa4yaH OAroBop, nobuja 1 601/0,5 6010Ba.

11. VYKoJuKo je OJroBOp Ta4yaH U CAIPXKU JCO KOjU je HeBaXkaH, Taj Jico He TpeOa y3umaTu y 003up
MIPIITUKOM 00TOBamba.

12. 'V 3aganuma y KojuMa Ce HE 3aXTeBa O]l yYCHHKA Jia OJroBOpE YIUIILY IO oapeheHOM pelocieny,
npu 6o/10Bamy He Tpeba y3uMartu y 0031p peocie.



Maremaruxka 4

bpoj

Pememe bopoBame
3a1.
1. YetBpTo MecTo je 3ay3eo CHHMIIA. Tauau onrosop -
1 6op.
JBa Tauna ogrosopa —
2. | a)996 6) 517 1 Gox.
Jenan Tayan oaroBop —
0,5 doxoBa.
Tpu TauHa oaroBopa —
3. | a)952 6) 226 5) 300 1 6oz,
JBa Tauna ogrosopa —
0,5 doxoBa.
oy TauaH oaroBOp —
4. 0)(360:3):6 1 6o,
Tauan oarosop —
5. r) 963 1 6on.
Tavan ogrosop —
6. ITac he mpehn 52 dm. 1 6o
YeTtupu TayHa OAroBOpA U
HUje/laH HeTayaH —
1 00x.
7 0) B) b) ©) Tpu TauHa oarosopa u
HUjeJaH HeTadaH —
0,5 doxoBa.
JOBaHMH TaTa BO3M IIMCTEPHY ca BOJOM 4uja je 3anpemuna 10 hl. Yerupu TauHa 0AroBOpa —
3 CBako jyrpo Josana nuje yamry meka ox 2 dl. Foen Gpart je Gonecran | 1 00a.
' ¥ Tpu myTa aHeBHO nuje o 5 Ml cupyna 3a kamas. Mawma je otuiia
y IPOJIaBHHMILy ¥ Kynuia Hajeehe makoBame coka ox 2 |.
a) Y 16 h je usmepena remmeparypa Bazmyxa ox 4°C. J;[];i;aqm OAroBOpa =
S 0) Hajeumra temnepatypa u3mepena je ox 12 mo 13 gacosa. Jenan tauan ogrosop —
0,5 doxoBa.
Bpennoct uspasa je 0. ?zg;aﬂ OATOBOP =
10. | Tlpumep KOPEKTHOT MOCTYMKA: HanI(l).MeHw 3a1aTaK Moa
(1000-352) +352—(345+655) =648 +352—-1000=1000-1000=0 | —/—————— A p
Jla “Ma KOPEKTaH MOCTYIaK.
x=2115 Tadan ogrosop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 6on.
3-x-6315=30
11. |3-x=30+6315
3-x=6345
x=6345:3 Hanomena: 3anaTak Mopa
x=2115 Jla UMa KOPEKTaH NOCTyNaK.
12. | B) UBuma BC je mapanenna ca usumom AD. $%‘$:I OIroBOp —
a) HajBuie nu3anuma je mpoaaro y 4eTBpTaK. I%If) TafdHa OArosopa —
13. | 6) VY yropak je nmponato 14 nuzanuia. o
B) Ha nmeujem cajMy y TOKY THX IET JiaHa Ipojaate ¢y 62 nu3anuiie /lBa TauHa oArosopa —
) 0,5 6oxoBa.
VY nameHocT ce pasnukyje 3a 1 420 meTapa. Tauan ogrosop —
1 6on.
14. | TlpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKa:

133420 - 132 000 =1 420

Hanomena: 3agatak Mopa
Jla IMa KOPEKTaH MOCTyMaK.
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bpoj Pemueme boaoBame
3al.
Tauan oarosop —
15. | 0) 2 HOBUaHHIIE 1 601,
Kara je y HoBuanuky mmana 6 300 nunapa, a npeocrano joj je 2 100 | Tauan oxrosop —
JUHapa. 1 6op.

I[IpuMepu KOPEKTHOT MOCTYNKA:
| HauuH

4200-3:2=6300

6 300 -4 200=2100

Hanomena: 3amatak Mopa
Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTaK.

16. Il Haunn
2 100
[ L @ ®
hd
4 200
Tauan oarosop —
3105 1 6ox.

17. Hanomena: 3anatak Mmopa
IIpuMep KOPEeKTHOT MOCTYNKA: Jla ©Ma KOpPEKTaH MOCTYTaK.
105:5+3-(2015-987) =21+ 3-1028 = 21+ 3084 = 3105
a) TeJ10 je cacTaB/beHO 01 22 KOLKHUIIE. {[‘;‘1 ;aqHa 0AiroBopa —

18. 6) 3anpemuHa Tena je 44 cm®, Tagan camo oAroBOp MO a) —

0,5 oonoma.
Ha mouerky nyroBama Ha Opony ,,A-4” 6uno je 370 makera, a Ha | Tadan onroBop —
opony ,,B-5” 250 nakera. 1 6on.
IIpumep KOPeKTHOT MOCTYNKA:

19. 310 - 60 =250 Hanomena: 3anatak Mopa
310 + 60 = 370 Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
Hanomena: He npusHaje ce ka0 TayaH 0ArOBOP YKOJIMKO j€ YIEHHK
MepMyTOBao Opoj MakeTa y KOHAYHOM OZITOBOPY.
a)a=6m Tavan oaroBop u 1oj a) U

b=4m oz 0) —
1 6on.
0) O=56m TavaH 0JIroBOp camo MO a) —

20 P =108 m* 0,5 GonoBa.

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA!
0=18+10+6+6+12+4=56 uu O=2-(18+10) =56
P=18-4+6-6=108 wm P=18-10—-12-6=108 unu
P=12-4+4.6+6-6=108

Hanowmena: 3aiarak Mopa
Ja Ma KOPEKTaH IMOCTYIIaK.




